
Урок математики
Тема: «Умножение 

многозначного числа на 
однозначное» (закрепление)

Урок-путешествие





936 – Е
426 – П
690 – Б
981 – Д
1000 – А
624 - О

Расставив числа в порядке 
возрастания, прочитаешь название 

корабля



Победа
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8 · 9
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3 · 8
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8 · 6
80

8
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1 · 8
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8
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8 · 8
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Молодцы!



А теперь проверьте, правильно 
ли вы выполнили задание

6 872 4 27 48 90 379 64 872 32 846
В И Т У С Б Е Р И Н Г



Витус Беринг

Берингов пролив



Свойство умножения суммы 
на число

(а+в)∙с = а∙с+в∙с

67∙5 = (60+7)∙5 = 60∙5+7∙5 =  
= 300 + 35 = 335



Проверим правильность 
выполнения теста

Вариант 1
742
648
660
378
791

Вариант 2
504
252
824
690
870

Вариант 3*
963
1035
1068
686
1350



Решите задачу

На острове жили 108 обезьян, 
попугаев в 3 раза больше, а 

слонов – 32. Сколько животных 
было на острове?



Спасибо за работу!


